

Трагическая смерть двоих в Ленинском районе

В ночь с 4 на 5 февраля в следственный отдел по Ленинскому району города Владивостока следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Приморскому краю поступила информация об обнаружении возле дома по улице Пушкинской трупов молодого мужчины и женщины.

На место происшествия выехала следственно-оперативная группа, а также руководитель следственного отдела по Ленинскому району города Владивостока следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Приморскому краю Евгений Третьяков.

Следственной группой проведен осмотр места происшествия, и другие необходимые оперативно-следственные действия.

Следствием установлено, что между погибшими произошла ссора, в ходе которой мужчина нанес своей знакомой ранения в шею, после чего выбросил её из окна квартиры, расположенной на 5 этаже. Затем по неустановленным причинам сам выпрыгнул через окно данной квартиры и разбился при падении.

По данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 105 ч. 1 УК РФ - убийство.

В настоящее время по уголовному делу назначены экспертизы, устанавливаются и допрашиваются очевидцы.

Старший помощник руководителя
следственного управления следственного комитета
при прокуратуре РФ по Приморскому краю

Аврора Римская

05 Февраля 2008

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/675288>